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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

УКРАЇНИ, 

кафедра управління та освітніх технологій 

 

 ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА СТУДЕНТСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ СТУДІЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ З УПРАВЛІНСЬКОЇ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ» в онлайн форматі 

 

м. Київ, 14 травня 2025 р. 

 
Шановні пані та панове, 

метою конференції є висвітлення різних аспектів управлінської теорії і практики, створення 

платформи для обміну останніми результатами актуальних наукових досліджень, обговорення сучасних 
тенденцій і перспектив розвитку гуманітарно-педагогічних знань в Україні й світі. 

 

Місце проведення: гуманітарно-педагогічний факультет, навч. корпус № 3, ауд. 309, вул. Героїв 
Оборони, 15, м. Київ, Україна, 03041. 

 

Запрошуємо взяти участь у роботі Всеукраїнської наукової студентської конференції «Науково-

педагогічні студіювання здобувачів вищої освіти з управлінської теорії і практики», яка відбудеться 14 
квітня 2025 року о 10:00 на платформі Zoom за посиланням:  

https://meet.google.com/fdv-dwae-fxq 

 

До участі в конференції запрошуються науковці, експерти з теорії і практики управління, 

аспіранти, магістри, студенти, працівники закладів освіти, наукових інституцій, бібліотек, 

громадські активісти.  
На конференції учасники зможуть представити результати наукових розвідок, дослідити складні 

питання з різних позицій, взяти участь в панельних дискусіях, заслухати ключові доповіді провідних 
експертів з порушеної проблематики й налагодити зв’язки для міждисциплінарного діалогу, співпраці та 

партнерства. Результати конференції сприятимуть розширенню предметного наукового кола досліджень 

і розробленню інноваційних рішень для розв’язання проблем з управління в освіті. 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська 

 

Розклад роботи конференції 

14 травня 2025 р. 

10.00–10.30 – Відкриття конференції 

10.30–11.00 – Пленарне засідання 
11.00–13.00 – Робота секцій 

 

Для участі в роботі Всеукраїнської наукової студентської конференції потрібно надіслати 
електронною поштою до організаційного комітету заповнену заявку і тези до 12 травня  2025 

року. 

Назва файлу повинна містити прізвище доповідача із вказівкою для заявки – Заявка 

(наприклад, Hrechanyk_zajavka.doc), для тез – Тези (наприклад, Hrechanyk_tezy.doc). Заявку, тези, 
копію квитанції (фото, скановане) про сплату організаційного внеску необхідно надіслати (з 

позначкою «конференція») за адресою оргкомітету на e-mail: azkurshifb@gmail.com 

 

https://meet.google.com/fdv-dwae-fxq
mailto:azkurshifb@gmail.com
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Вимоги до оформлення тез  

• Обсяг тез – 3-4 сторінки зі списком використаних джерел при форматі сторінки А4, орієнтація книжкова. 

• Поля: верхнє, нижнє, праве та ліве – 20 мм; шрифт – Times New Roman, кегль – 14; 

міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см; вирівнювання по ширині. 

• Праворуч – прізвище, ім’я, по-батькові автора, науковий ступінь, вчене звання, повна 

назва установи, де працює або навчається автор. Шрифт Times New Roman, кегль 14. 

• Назва ntp  через один міжрядковий інтервал посередині рядка (великими літерами, 

без крапки в кінці): шрифт Times New Roman, кегль 14, грубо. 
• Посилання в тексті оформляються за зразком: [1, с. 5], де перше число відповідає номеру 

посилання в списку джерел наприкінці статті, а друге – сторінці джерела, звідки взято 

цитату. 

• Список використаних джерел подається наприкінці тексту або в алфавітному порядку, 

або за порядком використання (не більше 5-ти), з урахуванням розробленого в 2015 році 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання».   

 

Заборона використання праць країни-окупанта 

Звертаємо увагу авторів на те, що тези доповідей приймаються виключно українською або 

англійською мовами! Забороняється цитування в тексті та внесення до списку використаних джерел тих, 

що опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони 
опубліковані на території Росії та Білорусі. 

 

Зразок оформлення тез 

Загребельна Тетяна Петрівна, 

кандидат педагогічних наук, 

доцент, Національний 

університет біоресурсів і 

природокористування України 

(м. Київ, Україна) 

 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В НЕВИЗНАЧЕНИХ УМОВАХ 

 

Текст тез 

Список використаних джерел (за потреби) 

 

Вимоги до оформлення заявки 

Загребельна Тетяна Петрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри управління та 

освітніх технологій, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна). 

 

Особливості стратегічного управління в невизначених умовах 

Контактний телефон (зазначити) 
Електронна адреса (зазначити) 

Особисту участь у роботі конференції взяти планую / не планую 

Потреба в оформленні офіційного персонального запрошення (так або ні) 

 

Тези будуть оприлюднені в електронному збірнику матеріалів конференції, 

який буде розміщено на сайті кафедри управління та освітніх технологій НУБіП України:  

https://nubip.edu.ua/node/2556  

Автори тез сплачують 200 грн.  
Одержувач: Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Адреса: м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15 

IBAN: UA268201720313271009202016289 

Банк                                                      ДКСУ 
м. Київ 

Код банку 820172 

ЄДРПОУ 00493706 

ІПН 004937026501 

Призначення платежу: особовий рахунок 18.04.01.05, участь у конференції «Науково-педагогічні 

студіювання здобувачів вищої освіти з управлінської теорії і практики», ПІБ автора.   
Координати організаційного комітету: 

Україна, 03040, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15, навч. корпус № 3, ауд. 04, гуманітарно-педагогічний 

факультет, кафедра управління та освітніх технологій, роб. тел.: 044-527-83-56,  

https://cuesc.org.ua/bibl.pdf
https://cuesc.org.ua/bibl.pdf
https://nubip.edu.ua/node/2556
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